

---

## **В Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту получения травм молодым хоккеистом, повлекших его смерть**



Следственными органами СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту получения телесных повреждений в виде закрытой черепно-мозговой травмы и ушиба головного мозга тяжелой степени тяжести несовершеннолетним игроком команды «Металлург» города Новокузнецка Александром Ореховым в ходе проведения хоккейного матча 14 января 2016 года, в результате которых 2 февраля 2016 года он скончался.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*03 Февраля 2016*

*Адрес страницы:* <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1011889>